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B anbbome dotorpacdhum y Uropst 3anonHeHO — Bcex
CTpaHuL, a cBo6oaHbIX 20 cTpaHuL,. S
CKonbKo Bcero ctpaHuu B anbbome cpotorpacpum y Uropsa?

20 cTpaHuy




Hanapaowwue Kons u Hukuta Bo
P — BpeMs 6ackeTO0NIbLHOro MaTya nNnpuUHeCsniu cBoeun
3 5
KOMaHOe — U —— BCeX OYKOB.
14
CKonbKO O4YKOB Habpana 3a maTty 3Tta
KOMaHpa, ecrnu Konsa Hadbpan Ha 7 O4YKOB
oonbLle, yem Hukura?

CxeMma
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B wkone 768 y4eHUKOB, npMyem ManLinMkos B 1 —pasa

8

60.l1bLLIe, yem geBoYeK. CKONbKO Manb4UKOB U CKOJIbKO

AeBOYeK YYUTCH B 3TOU LLKone?

- 768




BenocunegucTtbl ydyaCcTBOBaJIN B TOHKax 3 OHA.

B nepBbIy AeHb OHU Npoexanwu EBcero nyTu,
BO BTOpPOU AeHb — — BCero nyTu, a B TPeTUUN AEHb

— octaBwuecs 100 Km.
Kakon nytb npoexanu BenocmnegucTbl 3a 3 AHA?

CxeMa
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B nepBblil JeHb TPAKTOPHAs OpUraaa BcmnaxaJja —

9 3

y4acTKa, BO BTOPOM IeHb — — OCMIAMKGa B TPeTUH
Cxema

HeHb — OCTaJIbHBbIE 216 ra. (3)
3 Onpenenure mWIomWAaaAb y4acTKA.
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— 216 ra




1

KaTtep npowen cHa4yana 150 kM, 4TOo cocTaBuUNno —

ocTaBLUerocs nyTu. 3a CKONMbKO BpeMeHU KaTtep npowuen
BeCb NyTb, €CJIN ero cpeaHAA CKOpocTb Obiria 60 Kkm/4, a Ha

CTOSAHKM OH noTtpaTtun 2 4y?
Cxema (2)




LUnpuHa nonsa paBHa 15 M, 4TO
coctaBnseT 75% ero AnNuUHLI.
MaTtpockuH un LLlapuk 3acesanu

Kanycton —nons, a OCTanbHYIO

8}

4aCTb 3aceAsiIn MOPKOBbLIO.
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OCeHbI0 OHM
cobpanu ypoxau
opkoBu no 10 kr c

KBagpaTHOro
MeTpa, a KanycThbl
—no 12 kr.




